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 PROGRAMMATION 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Manguera moteur 5x1 

Bouton de programmation 

230 V 

Conector tapa 

1) Nous allumerons l’interrupteur de l’appareil et les 
voyants LED rouge et vert resteront allumés. 

2) En plaçant le sélecteur rotatif sur les positions «ouvre» 
ou « ferme », nous déplacerons le moteur jusqu’à ce que 
le doseur soit en position totalement ouverte, avec le 
voyant clignotant lentement. 

3) Nous placerons le sélecteur rotatif sur la position STOP. 

4)  Nous appuierons sur le bouton interne de programmation et, en le relâchant, le moteur 
commencera à se déplacer pour positionner le doseur en position « fermé ». 

5) Lorsque nous considérerons qu’il est dans la position appropriée, nous appuierons de nouveau 
sur le bouton de programmation et nous le maintiendrons enfoncé jusqu’à ce que le moteur 
s’arrêt. 

6) Pour placer le contrôleur en position « automatique », il suffira de positionner le sélecteur 
rotatif sur « AUX » ou « 0-10 V » selon le signal que nous allons recevoir. Si l’entrée 0-10 V reçoit 
un signal supérieur à 0,5 V, le régulateur enverra un signal d’ouverture à 100 % au moteur. 
L’entrée auxiliaire sera prioritaire par rapport à l’entrée 0-10 V ; ainsi, si nous recevons deux 
signaux simultanés (auxiliaire et 0-10 V), le moteur suivra l’entrée auxiliaire. 

Possibilité de 
connexion d’un 

deuxième dispositif 
de temporisation 

Entrée auxiliaire 
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CONFIGURATION DE L’HORLOGE 

 

L’horloge contient deux canaux indépendants (CH1 et CH2). Elle permet de programmer des 
mises en marche (ON) et des arrêts (OFF) à des horaires et des jours déterminés, chaque canal 
fonctionnant de manière individuelle ou simultanée. 

Avec l’horloge, nous pouvons configurer le début et la fin de l’alimentation (CH1) ou la 
recharge des doseurs (CH2). Cela peut être effectué plusieurs fois par jour, chaque jour.  

  
1) Écran 
 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

Éléments principaux : 

• ÉCRAN LCD : affiche l’heure actuelle, le jour de la semaine, l’état de chaque canal et les 
symboles de verrouillage/auto. 
• MENU : permet d’entrer dans les menus de réglage (heure, programmes, format, etc.). 
• ▲ / ▼ : augmentent ou diminuent les valeurs (heure, minute, jour, numéro de programme, 
etc.). 
• OK : confirme la valeur affichée et passe au champ suivant. 
• RES : change le canal ou rétablit les paramètres de l’horloge (appuyer avec précaution : en 
appuyant sur « MENU + flèches », nous alternerons entre « on, off, auto »). 
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2) ConÕguration de l’heure actuelle : 
1) Maintenez MENU enfoncé pendant ~3 s pour déverrouiller si l’icône « LOCK » apparaît. 
2) Avec ▲/▼, sélectionnez la valeur de l’heure, des minutes, des secondes et du jour de la 
semaine. 
3) Appuyez sur OK pour confirmer chaque champ jusqu’à la sortie. 
 
 

3) Programmation de l’heure d’activation et de désactivation 
des canaux 
Nous configurons les programmes de manière indépendante : 

1) appuyer sur « MENU » pendant 3 s jusqu’à ce que « LOCK » disparaisse de l’écran. 
2) appuyer sur « MENU » pour faire apparaître les options de programmation ; avec les 

«flèches», nous pouvons naviguer à travers chacune des options de dates. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3) Avec la touche « OK », nous pouvons naviguer parmi les valeurs de chaque date 
(secondes, minutes, heures, jours de la semaine). Chaque valeur à modifier clignotera. 

4) Appuyer sur « OK » jusqu’à ce qu’elle cesse de clignoter pour confirmer. 
5) Répéter cette opération pour chaque date à laquelle nous souhaitons activer ou 

désactiver le circuit. 
6) Si nous voulons supprimer une des dates afin qu’elle N’agisse PAS, une fois positionnés 

sur cette date, appuyer sur le bouton « RES » pour la désactiver. 
 
 

4) Modes de fonctionnement 
• ON : le canal reste forcé en marche. 
• OFF : le canal reste forcé à l’arrêt. 
• AUTO : le canal suit la programmation ON/OFF enregistrée précédemment. 

Changement rapide : appuyer sur MANU (parfois combiné avec ▲) pour alterner ON → ON 
AUTO → OFF → AUTO OFF, selon ce qui est indiqué à l’écran. Le temporisateur n’exécute les 
horaires qu’en modes AUTO. 

 

EXEMPLE : 
 
11ON : Heure d’activation du circuit 1. 
11OFF : Heure de désactivation du circuit 1. 
21ON : Heure d’activation du circuit 2. 
21OFF : Heure de désactivation du circuit 2. 
Pour modifier les données de chacun d’eux 
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5) Polyvalence 
 Il est possible d’activer non seulement l’ouverture et la fermeture du doseur, mais aussi de 

coordonner le remplissage des doseurs en activant le moteur du silo. 

6) Sécurité 
• L’installation électrique doit être réalisée par du personnel qualifié. 
• Déconnectez l’alimentation avant de câbler ou de manipuler l’appareil. 
• Utilisez des protections appropriées (disjoncteur magnétothermique, différentiel) et des 
conducteurs conformes à la réglementation. 
• Respectez le courant maximal de contact indiqué par le fabricant (par exemple 16(10)A à 
250 Vca en charge résistive). 
• En raison de la charge inductive, il n’est pas recommandé de contrôler des moteurs 
directement ; utilisez des contacteurs ou des relais intermédiaires appropriés pour la 
commande. 
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Web: www.osmoeuropa.com 
Mail: osmoeuropa@osmoeuropa.com 
Tel : +34 976 570 399 
SAT Usuarios: +34 902 931 055 
Fax: +34 976 570 182 

 

 

 

 

   https://www.youtube.com/channel/UCtf3aNWmn0n6a2Et0iZK1Kw 
 
   +34 976 570 399 
 
   https://www.linkedin.com/pub/osmoeuropa-s-l/9a/bb4/a69 
 
   https://www.facebook.com/profile.php?id=100005427038749 
 


